
 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19

Excellent 655 666 1316 821 1113 1047 1108 1039 856 1087 997 1133 1116 1022 840 963 1020 1021 712

V.Good 1174 1552 355 806 888 874 446 750 1104 883 899 873 791 783 1080 956 965 950 1001

Good 435 59 628 655 290 310 518 436 319 254 286 238 291 293 350 229 290 210 405

Average 78 68 46 71 31 102 138 71 66 96 128 84 104 165 69 167 67 137 126

Poor 25 22 22 14 45 34 157 71 22 47 57 39 65 104 28 52 25 49 123
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Student Satisfaction Survey for the year 2022-2023 as given by NAAC


